



男子夜钓意外溺亡 家属要求水库方赔偿80万元

法院：不予支持

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿) 虽然夜钓有一番乐趣,但也存在一定的风险。近日,茶陵县人民法院审理了一起案件,一男子因夜钓下水捞鱼竿而意外溺亡,家属向水库主管部门和实际经营者索要赔偿。

去年8月,小华(化名)与两名同事相约来到某水库钓鱼,通过微信向水库实际经营者刘某转账300元作为钓鱼费。24时许,小华等人收拾东西回家时,小华的鱼竿被鱼拉到了水库中,小华遂下水捞鱼竿,瞬间不见人影,小华的同事呼叫刘某救人并报警。刘某和两名救护人员迅速带着救援设备赶到现场,经一天两夜搜救仍无结果,后小华的尸体自行浮出水面。后来,小华的家属以水库主管部门和实际经营者刘某没有尽到安全保障义务为由诉至法院,要求赔偿死亡赔偿金等损失共计80多万元。

庭审中,刘某认为,水库规定夜晚钓鱼时间为下午18时至24时,小华于凌晨1点11分下湖捞鱼竿溺亡,违反了钓鱼时间,解除了合同关系,其自负安全事故责任。并且某管理局和自己在水库旁边设置了大量的禁止下湖游泳等警示牌,小华系成年人,对深夜下湖捞鱼竿的危险性应当清楚。其在接到小华同伴求救电话后自己就带人带着救生装备赶到了现场

并下湖救援,已尽到合理限度的安全保障义务。

水库主管部门表示,2016年8月已与刘某签订了《承包协议书》,使用期限为20年。同时管理局设置了禁止下湖游泳等警示牌,尽到了安全保障义务,小华不顾同行人员劝阻,私自下水捡鱼竿导致溺亡,自身应承担事故的责任。

法院经审理认为,本案中,小华与其同事一同到刘某经营的水库钓鱼,三人均系成年人,小华于凌晨1点11分下水拾取鱼竿,作为具有完全民事行为能力成年人,小华应当对深夜在水库中下水拾取鱼竿的风险具有判断能力,其未遵守水库主管部门设置的关于禁止游泳的警示,对自身的水性过于自信,不听同伴劝阻,仍下水拾取鱼竿,导致溺水身亡。结合询问笔录和现场具体情况,小华溺亡损害后果的发生原因在于其自身过于自信和疏忽,未顾及水库复杂的水文环境和当时处于凌晨难以视物的情况,下水拾取鱼竿,导致危险状态的发生,属于自陷风险。刘某收到求救电话后,迅速持救生装备到现场进行救援,履行了救助义务。事故发生后,水库主管部门、刘某自愿向小华家属支付7万元,进行了适当补偿。小华家属主张超出已补偿部分的赔偿数额缺乏依据,不予支持。

注意! 支原体肺炎患儿暴增

市疾控中心发布紧急提示:避免出现聚集性感染

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/宋玺) 这两天,“支原体肺炎”登上了热搜。10月16日,市疾控中心发布紧急提示,儿童是支原体肺炎易感人群,此病易在幼儿园、中小学等场所人员聚集的环境中暴发流行。

10月16日,在市中心医院急诊儿科,记者看到,不少家长带着孩子在候诊区等待,患儿多半有发烧、咳嗽或呕吐等症状。

“从上周起,我们的日接诊量已达到400人次,比平日增长了约三成,其中支原体肺炎患儿数量较往年有大幅增长。”市中心医院急诊儿科主任刘受祥介绍,今年和往年相比,支原体肺炎患儿出现低龄化的特点,一些3岁以下的儿童也有发病,如果孩子发烧伴有剧烈咳嗽并且久咳不愈的情况,家长要引起重视,积极就医,尽快进行检查明确病因,然后再根据医嘱进行治疗,切忌盲目用药。

市疾控中心相关负责人表示,支原体是一种微生物,既不是细菌也不是病毒,它导致的肺炎与新冠病毒的致病方式完全不同。建议市民在日常防护中注意减少聚集、保持勤洗手等良好的卫生习惯。此外,学校、幼儿园等场所要注意通风消毒,避免出现聚集性感染。



工作人员为社区居民的犬只进行狂犬疫苗接种。
株洲晚报融媒体中心记者/李军 摄

狂犬疫苗进社区

(株洲晚报融媒体中心记者/李军 通讯员/尹照 赖毕) 10月15日,“文明养犬 宠物狂犬疫苗进社区”活动在天元区滨江乐园广场举行,市农业农村局等相关工作人员,现场为宠物打狂犬疫苗,发放宠物免疫证及相关宣传资料。

活动由市农业农村局主办,现场为46只犬只进行了狂犬疫苗接种并发放宠物免疫证,发放《动物防疫法》《株洲市城市养犬管理条例》等资料500余份,向社区居民普及了养犬必须免疫并办理犬证、遛狗必需牵绳等文明养犬知识。

市农业农村局、市动物疫病预防控制中心、市农业综合行政执法支队、株洲市宠物诊疗行业协会等80余人参加活动。

高速路上,他竟用塑料袋套住车牌

被查处:罚款200元,驾驶证扣9分

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/姚禹) 机动车号牌是车辆的“身份证”,可是有些人为了躲避交通违法的处罚,竟动起故意遮挡号牌的歪心思,结果“聪明”反被“聪明”误。

10月3日9时30分许,省公安厅株洲支队天元大队民警巡逻至京港澳高速公路南往北1578公里处时,发现一辆白色小车前后号牌均用红色塑料袋遮挡。

民警做好安全防护后上前查看,发现小车驾驶员文某某为了避开前方拥堵路段,竟脑洞大开,用红色塑料袋故意将车辆号牌遮挡起来,打算在前方掉头下高速公路。

民警现场对文某某进行了批评和教育,对其违法行为依法处以罚款200元、驾驶证记9分的处罚。文某某对其自作聪明故意遮挡号牌的违法行为感到后悔不已,表示今后一定严格遵守道路交通法律法规,安全、文明出行。

据了解,故意遮挡号牌行为将造成路面设备无法取证违法照片并记录,使得驾驶员的违法行为不能受到应有的惩处,将妨碍交警执法行为。同时,驾驶员故意遮挡、污损号牌大多为了超速行驶、违法超车、变道等,这些违法行为极易引发交通事故。此外,遮挡车牌的车辆一旦发生交通事故,肇事司机往



小车牌照被红色塑料袋遮挡。通讯员供图

往选择驾车逃逸,这给警方侦破交通事故肇事逃逸事故增加难度,也对受害者合法权益构成威胁。

高速交警提醒,根据《道路交通安全法实施条例》的规定:机动车号牌应当按照规定悬挂并保持清晰、完整,不得故意遮挡、污损。根据《道路交通安全法实施条例》的规定,驾驶未悬挂机动车号牌或者故意遮挡、污损机动车号牌的机动车上道路行驶的,驾驶证一次记9分。驾车出行应守法驾驶,按规定悬挂号牌,并确保号牌清晰、完整,切勿贪图一时之便以身试法。

影讯 美达影城(10月17日)

坚如磐石 10:05 11:10 12:25 13:30 14:45 15:50 17:10 18:10 19:30 20:30 21:50 22:50
前任4:英年早婚 10:35 12:00 13:00 14:25 15:25 16:50 17:50 19:20 20:20 21:45 22:45
莫斯科行动 10:05 12:30 15:00 16:10 18:35 20:10 21:00 22:35
志愿军:雄兵出击 11:00 13:35 16:30 19:10 21:45
好像没那么热血沸腾 11:25 14:00 17:35
贝肯熊:火星任务 10:10
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面) 订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2023年10月16日)

福彩
3D
7 3 9
七乐彩
01 07 09 10 14 17 22 11

体彩
超级大乐透
06 07 13 25 33 05 08
排列3
9 8 4
排列5
9 8 4 2 7



相关新闻

株洲咖啡的“进阶之路”

株洲晚报融媒体中心记者/刘芳

打开手机小程序,领取咖啡优惠券,再到公司楼下的瑞幸咖啡店“薅一杯羊毛”。最近几个月,在黄河北路某写字楼上班的白领小方差不多每周都能喝上9.9元咖啡。

从几年前的“岛系”咖啡,到连锁咖啡入驻株洲,再到本土培育、成长的小型独立、创意咖啡馆,株洲咖啡正在掀起一股消费新浪潮。

【调查】小型独立咖啡馆逐渐兴起

曾经,株洲以上岛咖啡、名典咖啡等“岛系”咖啡厅为主,这类咖啡厅还融合了中西餐厅的牛排、汉堡等。

随着咖啡消费精品化、专业化,曾经风靡株洲的“岛系”咖啡厅日渐没落,如今已经销声匿迹。

其后,星巴克、漫咖啡、太平洋等连锁咖啡门店进驻株洲。

走进位于滨江路的纯时光咖啡店,挑高的大厅,几米高的书墙,舒缓的音乐——因其独具风格,“纯时光”一度风靡株洲,高峰时近百张桌位座无虚席。

和传统咖啡店强调氛围感和环境不同,“遍地开花”的瑞幸咖啡门店往往面积仅10余平方米,全部线上点单、线上支付。记者搜索发现,目前全市有20余家瑞幸咖啡店。

“瑞幸的成功释放一个信号:消费者越来越理性,不会单纯为环境买单,便捷、实惠是消费者首要关注的。”咖啡业内人士谈起这几年的变化。

株洲小型独立咖啡馆日渐崛起,大多面积不大,在街头巷尾保持着独特风格。

走进最近很火的文艺巷,长约200米的小巷内,有好几家小型咖啡馆,从简约美式风到日式小清新,咖啡馆设计风格更加多元,更富个性化。

有些独立咖啡馆甚至定位“社区店”。位于文艺巷的“小麦咖啡”,2012年诞生时,是这条街上唯一一家独立咖啡馆,刚开始时人迹寥寥,如今它每天会迎来一拨又一拨的老顾客。

老板王璜认为,小型咖啡馆讲究味道,每一个咖啡馆都有独具一格的特色。他表示,“好的产品,才是与顾客建立起最好的黏合剂。”

【声音】咖啡“越做越离谱”,你支持这种创新吗

记者采访发现,近两年来,咖啡从模式、包装、口味都在不断“创新”,刷新人们的认知。

比如在全国范围内大火的“寺庙咖啡”,杭州永福寺的“慈杯”、径山寺的“径山禅意”,还有厦门南普陀寺、上海玉佛寺都开出了咖啡馆,吸引不少年轻人前去打卡。

甚至还有加了各种配方的咖啡。

咖啡师正在忙着制作咖啡。

株洲晚报融媒体中心记者/刘芳 摄

这家创意咖啡馆 向株洲“表白”

株洲晚报融媒体中心记者/刘芳

美式、拿铁、摩卡……每天一杯咖啡“续命”,已是不少人的生活“标配”,成为日常开销的一部分。桂花酒酿拿铁、桂花厚乳拿铁、桂花酒酿奶绿……在株洲鲜果咖啡(G COFFE)，“恰一杯桂花的咖啡”系列产品成为鲜果咖啡的热门产品,吸引不少咖啡爱好者打卡。

这家以“鲜果+咖啡”为主题的本土创意咖啡店,去年成立,经历了疫情的冲击,今年又在河西新开设分店,与隔壁的瑞幸咖啡、星巴克等品牌“同台竞争”。

近日,记者走进这家咖啡店,探寻背后的故事。

“错位经营”,制作更有趣的饮品

今年,咖啡赛道竞争愈演愈烈。品牌咖啡在市场疯狂“内卷”的同时,株洲出现一些“错位经营”的本土品牌,他们选择弯道超车,做连锁品牌难以做到的事。

在天元区黄河路口,鲜果咖啡的门口等候了不少外卖员。走进这家不到10平方米的咖啡馆,咖啡师正忙着制作果咖,10米高的墙壁内摆满了带logo的纸袋,精致、休闲的舒适感,吸引了不少网红、博主前来拍照打卡。

“品牌名称大写的G,不仅代表了鲜果的‘果’,还体现了株洲高铁的元素。”高超介绍,株洲是一座老牌工业城市,轨道交通产业尤其是株洲工业的代表,也希望自己的咖啡品牌未来能逐渐成为株洲饮品界的代表。

于是,他和咖友冯波创新研发,成立了这家以鲜果咖啡快消为主的店,比如推出的招牌榴莲拿铁,入口先是醇厚的咖啡味道,回味却是榴莲的甜味。

“大众咖啡的优势在于风味稳定,但差异点很难突出。中小型品牌能更灵活做咖啡变化,卷不起9.9

的拿铁,可以做十几元的果咖,成本没有上涨太多,也给顾客‘多花几块钱,就能得到更有趣的饮品’的消费体验。”高超表示。

借株洲元素向株洲“表白”

从小在株洲石峰区长大的高超,也将自己对株洲的热爱,体现在了咖啡品牌的设计上。

在咖啡杯套上,高超聘请设计师画上简笔画,内容包括炎帝像、高铁、陶瓷、黄桃等株洲元素,增加了品牌的社交属性。

“品牌名称大写的G,不仅代表了鲜果的‘果’,还体现了株洲高铁的元素。”高超介绍,株洲是一座老牌工业城市,轨道交通产业尤其是株洲工业的代表,也希望自己的咖啡品牌未来能逐渐成为株洲饮品界的代表。

于是,他和咖友冯波创新研发,成立了这家以鲜果咖啡快消为主的店,比如推出的招牌榴莲拿铁,入口先是醇厚的咖啡味道,回味却是榴莲的甜味。

“大众咖啡的优势在于风味稳定,但差异点很难突出。中小型品牌能更灵活做咖啡变化,卷不起9.9